

## Útmutató a Kínába utazók járványmegelőzési és kontroll intézkedéseiről

### I. Repülőgépre való felszállás előtti teszt

Minden Kínába utazónak COVID-19 nukleinsav tesztet vagy antigén tesztet kell végeznie (beleértve az önteszteléses teszteket is) a repülőgépre való felszállás előtti 48 órán belül, és csak akkor utazhatnak Kínába, ha teszt eredménye negatív, vagy pozitívról negatívra változik.

### II. Egészségügyi nyilatkozat a Kínai Vámhatóságnak

Negatív teszteredményét be kell jelentenie a Kínai Vámhatóságnak a China Customs WeChat mini-programon lévő Egészségügyi Nyilatkozat Űrlap (Health Declaration Form) kitöltésével (olvassa be az alábbi QR kódot), vagy a <https://htdecl.chinaport.gov.cn> honlapon, vagy a Kínai Vámhatóság Applikációja segítségével.



### III. Ellenőrzés repülőgépre való felszálláskor

A légitársaságok a továbbiakban nem ellenőrzik a negatív nukleinsav és antigén teszteredményeket felszállás előtt.

### IV. Személyi védelem a repülőgépen

Javasoljuk, hogy viseljen szájmaszkot az út során és ügyeljen a megfelelő személyi védelemre a fertőzés kockázatának csökkentése érdekében.

### V. Ellenőrzés belépéskor

A repülőtérré való érkezéskor végezze el a szükséges beléptetési formalitásokat a Kínai Vámhivatal egészségügyi nyilatkozat kóddal. A vámhivatal meghatározott százalékos arányban mintavételi teszteket végez azokon a személyeken, akiknek egészségügyi nyilatkozata abnormális, illetve lázasak vagy más tüneteket mutatnak. Azokat, akiknek a tesztje pozitív, otthoni, bentlakásos elkülönítésbe vagy orvosi kezelésbe helyezik az értesítésben előírtak szerint. Azok, akiknek a teszteredménye negatív, átesnek a Kínai Vámhatóság rutinellenőrzésén a Határegészségügyi és Karanténtörvény, valamint más törvények és rendelkezések értelmében. Ha ön megfelel az egészségügyi nyilatkozaton és a beléptetési vizsgálaton, további követelmények nincsenek.

### VI. Belépés utáni járványmegelőzés és kontroll intézkedések

A Kínába való belépés után szigorúan be kell tartania a kinti tartózkodási helye által támasztott járványmegelőzési és kontroll előírásokat.